

# 传龚如心 400 亿遗产 部分转至吕良伟名下

吕良伟含糊回应,并否认认识龚如心  
报道称,两人 10 年前就传过绯闻,更一起出席多个慈善晚会



“小甜甜”生前最喜欢梳两条小辫,被人形容为“60 岁的年龄,40 岁的外貌,20 岁的心境”。

9 日,在上海担任某选秀活动评委的香港艺人吕良伟就外界传言他继承亚洲女首富香港华懋集团主席、“小甜甜”龚如心遗产一事作出含糊回应。而之前,香港方面传出消息,龚如心约 400 亿港元的巨额遗产有部分已秘密转至吕良伟名下。

本月 7 日,香港方面传出消息,称龚如心遗产有部分已秘密转至吕良伟名下,吕方面已收到相关法律文件。对此,吕良伟的经纪人言辞闪烁,未置可否,而吕良伟本人也痛斥为“无稽之谈”。

9 日,现身上海担任某

选秀活动评委的吕良伟,当再次被媒体追问此事时,没有给予正面回答,只是称“纯属无稽之谈,对这件事不必执著!”并否认和龚如心相识。

而据媒体报道,早在 10 年前,龚如心便曾与吕良伟传出绯闻,龚如心曾暗示吕良伟为完美先生,当时吕良伟并未就此作出回应。虽然吕良伟口口声声并不认识龚如心,但是二人认识的机会却是多多,二人均热衷于慈善事业,有媒体称吕良伟与龚如心曾同时出席过多个慈善晚会。

据《东方早报》

## 延伸阅读

## 龚如心遗产风波

龚如心 4 月初溘然长逝后,关于她庞大遗产,当初最一致的说法是捐给慈善机构华懋慈善基金。但龚如心生前“御用”律师之一的麦至理对媒体发表声明表示,受委托的龚如心遗嘱中所列遗产受益人并不是一个慈善机构。4 月 20 日,香港“神秘风水师”陈振聪称,根据龚如心 2006 年的遗嘱,他是龚如心遗产的“唯一受益人”。华懋慈善基金向香港高等法院提交文件,要求确认龚如心的“2002 年遗嘱”是“最后遗嘱”。

# 人工开颅咱 5000 年前就做过 这圆洞就是手术所致

手术后,此人还长期存活  
这颗头颅正在山东首次展出



近日,山东省博物馆首次向公众展出我国 5000 年以前的开颅手术实例颅骨。

该颅骨于 1995 年在山东省广饶傅家大汶口文化遗址发掘出土,距今约 5000 年。2001 年,考古人员在整理人骨标本时,发现该颅骨右侧顶骨靠后部有一直径为 31×25 毫米的近圆形颅骨缺损。

经国内知名专家学者近年来的研究论证,认定该颅骨的近圆形缺损应系人工开颅手术所致,此缺损边缘的断面呈光滑均匀的圆弧状,应是手术后墓主长期存活,骨组织修复的结果。

据了解,这是中国目前所见最早的开颅手术成功实例。

新华社发

## 北京工业大学留学本科招生

北京工业大学中加学院为国内知名的中外合作学院,自 2000 年开始与美、英、加、澳等国家的多所著名大学合作开展 2+2 留学本科项目,是国内举办此类项目首屈一指的教育机构。经北京市教委批准,北工大中加学院第 8 届 2+2 留学本科项目面向全国招收高中毕业生,9 月初开学。

2+2 留学分两个学习

阶段,学生先在国内学习两年英语和部分专业课,然后赴国外学习两年专业课,毕业获得相应的国外大学学士学位。在 2+2 留学模式下,学生不仅能够先在国内打下扎实的外语基础,节省大量费用与时间,还提供了两年的缓冲与过渡,帮助学生为出国留学作好心理准备。2+2 留学被公认为是高中毕业生出国留学的首选。

北工大中加学院 2+2 留学的优势在于:1) 多国家、多院校合作,个人可根据意愿和条件选择留学国家与学校;2) 项目在各国外使领馆备案,签证无忧;3) 外方合作大学均为所在国著名的公立大学;4) 国内一流的师资力量。

6 月 23 日上午 9 点将于北工大知新园学术报告厅举行大型招生说明会,欢迎参加!

## 市井中国

### 副县长司机开专车 上门殴打七旬老人

据说因为老人举报其入股的造纸厂污染  
副县长司机至今逍遥法外

5 月 1 日,福建省漳州市南靖县一副县长的司机,开着副县长的广本专车,闯进该县汤坑村一对老夫妇家里,将 71 岁的老人张泰山殴打得遍体是伤。村民们说,老人是因为举报这个司机入股的造纸厂污染,被打击报复的。

### 副县长司机入户殴打老人

8 日,张泰山老人说:“5 月 1 日傍晚 6 点多,同村的王仲谋来敲门,他是副县长的司机。他进来以后,突然用右手手臂夹住我的脖子。我挣扎着,最后和他一起摔倒。他穿着皮鞋,在我背上踹了两下。我 65 岁的老伴看到这样,急得拿起一把甘蔗刀,刺他的肚子。”

王仲谋随后跑向他开来停在老人门口的汽车(南靖县一副县长的黑色广本专车,车牌号闽 E66399)。虽然众多村民围着,但黑色广本却强行开动。随后,村民打了 110 和 120。

6 月 6 日,南靖山城派出所以“故意伤害罪”的名义,对老人的妻子林寿春刑事拘留。而王仲谋,至今派出所都没对其采取任何措施。

### 儿子说,老父亲是因举报污染被报复

前不久,村里的国强造纸厂污染村里的小溪和九龙江,张泰山找人帮忙写了举报材料,拍了照片,向当地政府和南靖县环保局举报。张泰山的儿子张青天说,王仲谋给他打电话,说“你老爸干吗又去举报啊,叫你老爸别举报了要罚款,我有股份在里面,一年靠这赚十几万元”。4 月 27 日,造纸厂被罚了 3000 元。张青天和村民说,正是老人的举报,导致了王仲谋的报复。

### 派出所所长要跟老人的家属“玩到底”

记者随后多次拨打王仲谋的手机,他都不接。

8 日下午,山城派出所所长魏艺明对记者的采访却借口推辞:有民警看到张青山坐在车里,立即向魏报告,魏艺明一听,立刻上前:“你给我来这一套,我跟你玩到底!”

最后,派出所教导员说,案子还在侦查,而王仲谋是县财政局的驾驶员,闽 E66399 是财政局的车。而记者了解到,乘坐这部专车的副县长,目前仍然兼任财政局局长。据《海峡导报》

## 网友“点评”全国各地作文题 “今年出作文的都是股民”

日前,当各省高考作文题陆续在网上公布后,网友开始了一番“评头论足”。

各大网站均开始了投票调查,调查结果显示,浙江省的高考作文题《行走在消逝中》在最适合发挥的作文字、最难写的作文字、最意想不到的作文字等几项投票中均名列前茅,并获得网友较高评价。

而在创意点评中,有网友调侃总结,今年出作文题的竟然都是股民:

广东卷话题作文《传递》——谁是最后一拨站岗的人

上海卷《必须跨过这道坎》——绝对不会这样熊下去

江西卷《要说爱你不容易》——股民们的心里话

浙江卷《行走在消逝中》——套牢股民的心声

四川卷话题作文:《一步与一生》——入市风险提示

广西卷《摔了一跤》——5·30 这天的真实写照

宁夏卷材料作文:《机遇与坚持不懈的精神》——死了都不卖的散户精神

天津卷《有句话常挂在嘴边》——入市有风险,投资需谨慎

全国卷 I《出事了》——3%的印花税 据《新快报》

## 中国石油大学食堂 卖补肾壮阳汤

餐厅摊位称是特色菜品,部分学生觉得不妥

“枸杞参片牛鞭汤 10 元补肾壮阳。”前天,中国石油大学润杰学生公寓的食堂窗口挂出的菜谱有 3 种汤都以此做广告。

前天 17 时许,记者看到在食堂一层的西侧窗口,悬挂着两张一米左右的方形红牌,牌上有十几种汤类食品,其中,引来争议的是牛鞭汤、虫草老鸭汤等 3 类汤品,它们后面都注有“补肾壮阳”“滋阴壮阳”等字样。该窗口服务员谢女士称,他们虽然挂上此牌子,但只卖排骨汤、鸽子汤等几种“普通汤”。之所以贴出来,是因为牛鞭汤等是闽南沙县特色菜品,做牌子的时候直接就写上了。

对此,一位学生告诉记者,这个窗口一直卖这种“壮阳汤”,“我自己也买过,但是有点贵,不会经常买。”有的同学表示,学生食堂出现这些字样,感觉很不雅,不会去买。据《京华时报》